

## Делегация Российской академии наук находится в Джизакской области

19 июня этого года по приглашению Республики Узбекистан делегация во главе с Президентом Российской академии наук академиком А.М. Сергеевым посетила Международную радиоастрономическую обсерваторию Академии наук РУз "Суффа" в Джизакской области. Гостей приветствовали президент Академии наук Республики Узбекистан Б.С.Юлдашев и вице-президент С.З.Мирзаев. Гости ознакомились с рабочим процессом объекта.



Между двумя странами достигнут ряд соглашений о перспективном сотрудничестве в области науки.